

Miłakowo, 06.05.2021 r.

Znak sprawy: **RGT.ZP.271.1.2022**

### **Wykonawcy**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129) zamawiający wyjaśnia treść SWZ postępowania pn. **„Dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”**

Pytanie 1:

W związku z faktem, iż firma Microsoft zezwoliła na używanie Windows 10 PRO Education we wszystkich postępowaniach prowadzonych w ramach programu tzw. "Zakup sprzętu komputerowego w ramach wsparcia dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym - GRANT PPGR." zwracam się z prośbą o dopuszczenie edukacyjnej wersji systemu Windows 10. Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. „LOE” (Letter of Eligibility) dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (nr dokumentu 15568B), w którym informuje, że przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego urządzeń, które umożliwią uczniom zdalne uczenie się i użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępniła adres email, na który można kierować zapytania w sprawie możliwości wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie „Granty PPGR”: [edukacja@microsoft.com](mailto:edukacja@microsoft.com).

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie edukacyjnej wersji systemu Windows 10.**

Pytanie 2:

W załączniku nr 5 do SWZ, Opis przedmiotu zamówienia, Laptop, Lp. 14, Zamawiający wymaga:

Wydajność obliczeniowa:

- procesor wielordzeniowy, co najmniej czterowątkowy, o podstawowym taktowaniu co najmniej 2,0 GHz do co najmniej 3,8 GHz w trybie turbo, o średniej wydajności ocenianej na co najmniej 6300 pkt. w teście PassMark CPU Mark według wyników opublikowanych na stronie [http://www.cpubenchmark.net/cpu\\_list.php](http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php),

-wykonawca załączy na wezwanie Zamawiającego wydruk ww. strony z datą nie wcześniejszą niż 2 dni przed składaniem ofert ze wskazaniem wiersza odpowiadającego właściwemu wynikowi testów. Wydruk strony musi być podpisany przez Wykonawcę.

Czy Zamawiający zgodzi się i zaakceptuje komputery przenośne spełniające poniższy zapis:

- procesor wielordzeniowy, co najmniej czterowątkowy, o podstawowym taktowaniu co najmniej 2,0 GHz do co najmniej 3,8 GHz w trybie turbo, o średniej wydajności ocenianej na co najmniej 6273 pkt. w teście PassMark CPU Mark według wyników opublikowanych na stronie [http://www.cpubenchmark.net/cpu\\_list.php](http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php),

-wykonawca załączy na wezwanie Zamawiającego wydruk ww. strony z datą nie wcześniejszą niż data ogłoszenia postępowania, tj. 29.04.2022r.ze wskazaniem wiersza odpowiadającego właściwemu wynikowi testów. Wydruk strony musi być podpisany przez Wykonawcę?

Różnica w wydajności procesora nie jest duża, a wręcz niewielka i niezauważalna dla użytkownika. Zmiana ta pozwoli na zaoferowanie spełniających wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego komputerów przenośnych, ale co nie jest bez znaczenia, przede wszystkim dostępnych na rynku polskim w wymaganym przez Zamawiającego terminie”

**Odpowiedź:**

**Zapisy SWZ w powyższym zakresie pozostają bez zmian.**

*Burmistrz Miłakowa*  
*/-/ Krzysztof Szulborski*